

TOP 地产 | 封面报道



新田城Ⅱ期景观

10月26日，
郑西巨作新田
城盛大开盘，新田
城Ⅱ期住福百余套
花园洋房、叠加别墅等
市场稀缺房源轰然入市。
面对众多购房热情爆棚的客
户，所推花园洋房房源一经公开
即全面售罄。

微都市之
微体验

■ 楼市资讯

银基20年征集微电影和故事
《我和商贸城的那些事》

10月25日上午，银基20周年庆典暨《我和商贸城的那些事》微电影及故事征集活动启动仪式在银基商贸城举行。

在精彩的热舞表演中，本次启动仪式拉开帷幕。首先由银基商贸城“银基会”秘书长李明代表银基商贸城致辞，预祝《我和商贸城的那些事》微电影及故事征集活动取得圆满成功。

随后，银基商贸城的商户代表也做了热情洋溢的发言，预祝本次微电影征集活动成功举行，并诉说追随银基商贸城发展一路走来的心路历程，对银基的未来充满信心，愿意跟随银基再走20年。

发言完毕，银基商贸城总经理苗俊雅、银基协会会长李玉玺等共同为本次微电影征集活动启动仪式启动开机仪式。由此，标志着银基20周年庆典和微电影《我和商贸城的那些事》征集活动全面启动。

作为银基20周年系列活动中的重要组成篇章，银基商贸城此次微电影征集活动主要为了发掘银基商户不一样的故事和感悟。20年来，银基人秉承求实创新、敢为人先的精神，以卓越的品质响彻中原大地，这期间一定有很多精彩、感人的故事值得记载、流传。恰逢银基成立20周年，该集团组织了一系列重磅活动，包括“10月1日开封银基·秀盛大开幕”、“10月22日银基王朝全球奢宅定制计划启动”、“‘我和商贸城那点事’微电影及故事征集、拍摄活动”、“12月21日商贸城银淘节”、“年度客户答谢会”、“银基集团盛大年会”等。

郑州晚报记者 梁冰

《我和银基商贸城那些事儿》演员故事征集规则：

1. 曾经或现在的银基商户朋友
2. 陪伴银基一同成长的商户朋友
3. 他人推荐或自荐均可

征集时间：2013年10月25日~2013年11月4日

征集方式

1. 现场参与
 - ① 2013年10月25日 开机启动仪式现场
 - ② 活动期间 银基商贸城8楼银基会现场
2. 电话参与：0371-68278688
3. 微信参与：

发送“银基微电影+题材+联系方式”至微信公众平台“银基会”

高品质洋房 引领郑西悠然生活

新田城Ⅱ期·住福首推墅质洋房开盘即售罄

入市即受热捧
开盘当日售罄

10月26日早8点左右还未到开盘时间，已经有大批客户沿新田大道涌向新田城项目展示中心，还不到9点，现场人数就已达500多人。众多客户或在沙盘前研究户型、位置，或向置业顾问咨询选房相关事宜，预选最适合自己的房源，为随后的选房大战做充足的准备。

上午9点30分现场选房正式开始，按捺了许久的客户陆续进入选房区进行选房。在短短的选房时间内，坚定的选择、激烈的争论、心仪房源被选走的遗憾，让现场澎湃的气氛不断地掀起高潮。每当一组客户选房成功后，场中都会响起置业顾问恭喜的掌声与祝贺声。仅1小时的时间，本次开盘所推出的花园洋房等房源即被抢购一空，许多未能选到房的客户在开盘结束后仍不愿离开现场，不断咨询何时再有新的房源推出。

回报客户厚爱
多重好礼赠送

开盘当天，记者了解到，新田城为回报广大客户的厚爱，还设置了多重组合优惠好礼，并在选房结束后举办了激动人心的抽奖活动，几十位客户获得千元空气净化器、名牌微波炉等大奖，客户陈女士更是幸运地获得抽奖环节的特等奖苹果5S手机一部。

在现场，记者还随机采访了几位准业主，他们均表示自己早已在关注新田城项目，它优越的自然山水环境、完备的生活配套、日益便利的区域交通、超高品质的住宅产品与景观，都让自己为错过一期而遗憾。业主李女士表示：“新田城Ⅱ期住福的产品、景观、区位相比一期更加出色，而且价位也比较符合自己的心理预期，这次是绝不能再错过了，一定要让自己一解与新田城‘相识恨晚’之愁。”

专注产品品质 配套不断升级



新田城还为众多来访者提供了丰富的体验之旅——高品质的景观体验区盛大开放。在住福项目区的北侧、北大路的南侧，一块具有园林美景的景观体验区让人耳目一新：高大参天的白桦树白色的树干，笔直的身躯构成了北中国风韵，而稍微低一些的乔木和长青灌木将体验区氤氲得郁郁葱葱，再低处接近地面是各种名贵的花草。具有品质感的木栈道则在树丛花海中蜿蜒。虽是深秋，但来到景观

体验区立刻有一种置身花海、公园的感受，让人心旷神怡、融入自然。“重视客户的体验，注重产品的品质是我们一贯的追求，因此我们不惜成本打造体验区，就是要让每一位客户感受到美好，留下最好的体验。”现场的一位工作人员说。

新田城Ⅱ期·住福以其独特的区位、方正的户型、大面积原生湖山美景以及诸多建筑科技的应用形成了自己鲜明的特色，在城市便捷与优越环境的双重价值标准中得

到完美平衡。该项目不仅毗邻洞林寺宝地，而且离洞林湖也不远，向西南方向仅仅5分钟行程，即可尊享郑州最大的自然山水湖景。郑州一中实验初中、北大附中、小学等学校环绕项目，甚至在家中就可以听到朗朗的读书声。

同时，新田城Ⅱ期·住福项目规划的还有大体量的商业区域——洞林文化村，万达院线、雅高酒店均已签订入驻协议，宜家、奥特莱斯、麦德龙等大型超市即将入驻，这里将成为新的西区商业中心；在交通方面，郑州西南最大的公交场站落户新田城，航海路、陇海路、中原西路、西四环、西三环共同构建的快速交通网络，为业主提供最便捷、丰富的出行方式。选择了新田城，就是选择了真正的上城居住生活品质，在这里，每一位业主都将享受到“离尘不离城”、“城市与美景共享，家庭与事业兼顾”的高品质生活方式。

见习记者 何岳川

■ 相关链接

洞林寺祈福开光祝民生，洞林书院今秋修缮开放

10月23日是农历九月十九，是洞林寺一年一度的传统庙会节日，年年持续不断，延续了上千年。而在今年，这一天意义不同寻常，有着300多年历史的洞林书院重新开院，让古色古香的洞林寺又增添了文化的气息。

洞林寺庙会当天，位于洞林寺西侧的洞林书院开院。相比于洞林寺庙会的热闹和人声鼎沸，洞林书院则显得安静雅致。当然，这符合书院的特色，它需要一处安静的环境来修身养性增学识，这里环境幽雅、钟

灵毓秀。洞林书院的工作人员介绍说，今后这里每天都将举行一些讲座，儒释道在这融合。“尤其是每个周六，免费对外开放，我们的目的就是为了让弘扬中国传统文化，让更多的有志之士参与其中。”

工作人员还介绍说，洞林书院由三个部分组成：禅语经堂、禅境养生、禅意会所。包含了禅道、茶道、琴道、棋道、书画道、养生、会务等方面的内容，在这里大德禅师的智慧、千年古刹的灵气、幽静舒适的环境，帮助人

减少烦恼的困扰和贪欲，让心灵净化并得到解脱，让自己向善、觉悟方向前进，最终悟道。

历史记载，在清咸丰六年（公元1856年）即建有洞阳书院，1915年~1925年间更名为“洞阳高等学堂”和“洞阳私立小学”，民国二十二年，洞林书院重建开院，对洞林寺乃至周边的地域来说，实在是一件好事。再加上附近新开的郑州一中实验初中等学校，可以说这个地块的文化气息将越来越浓。